1. Operay simplifica (1 punto; 0,5 puntos por apartado):
b*(a%b*) " (2a)°

(4a)3(ab2)_2 B

2. Efectia las siguientes operaciones con radicales y simplifica el resultado (1 punto; 0,5 puntos por
apartado):

Jab*la’b

a)

b) 24/8-3\18+44/32 =



3. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado (1 punto; 0,5 puntos por apartado):

3
a)%

4. Resuelve las siguientes ecuaciones (2 puntos; 1 punto por apartado)

X+1 1 X
a) ——+==

= +4
X—2 3 2x+3

b) Vv2x-3+1=+/2+X



5. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (2 puntos; 1 por apartado)

y> -2y =x-1
J;+y:5

a)

3x*-5y* =7
2x% =11y* -3



6. Resuelve la siguiente inecuacién (1,5 puntos):

x24+x-12
X} —4x?+5x -2

7. Enun corral hay gallinas y conejos, en total 80. Sabiendo que el nimero de patas es de 260, averiguar el
namero de gallinas y el de conejos. (1,5 puntos)



1. Opera y simplifica (1 punto; 0,5 puntos por apartado):
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2. Efectta las siguientes operaciones con radicales y simplifica el resultado
(1 punto; 0,5 puntos por apartado):
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b) 2V8-3V18+432= 2 J2%-3 Ja¥ 3% 44 J28 =
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3. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado (1 punto; 0,5

puntos por apartado): 3 3 >
3 3'\[3 - 3\{?: 35:3\l3

¥ Im 33 iz 3 EES

b) 22 (8 5 §3) = 'Z(JE* \E)
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4. Resuelve las siguientes ecuaciones (2 puntos; 1 punto por apartado)
a) Rl b X il FL'\(A)\CLQ todos los t2vwminog PO~
x-2" 3 2x+3
B(x—2) (Zx42) olternemos

(2% +3) (x +4) + (-2 (2x+3) = B(x-2)% +Ll-'5ix'2)(2x+3)

D CxEy 48 % 3 A BB S0 = B Cx + RUXTE 2R AT
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5. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (2 puntos; 1 por apartado)

E - Z
y2_2y=x—1} 36 A% 4“ e L O K 7 —2] < 4()()
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= By =24 > y=3
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Sela el oven pues {4:-2) 2 (4,-2),
(-4,2) ; (~1,-2)



6. Resuelve la siguiente inecuacion (1,5 puntos):
x+x-12 <0 (x -~3>o()(+’;l)
X’ —4x* +5x -2 (x~1)2 (x-2)
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7. Enun corral hay gallinas y conejos, en total 80. Sabiendo que el nimero de patas es
de 260, averiguar el numero de gallinas y el de conejos. (1,5 puntos)

NOre vo de ga“&n&&: x
Nimeve da co-\e\«)as 7

X+ = %0 }
2 x +47¢:2€0

Plon t"C’.a miento .

27 :400 -._-B Z=5O

- % + 50 = 30
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